

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům Nebušice
Jméno autora:	Jan Hibš
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Doc. Ing. arch. Ladislav Tichý, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	FSv, katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE

Rodinný dům je vhodně osazen do stávající situace. Využívá kvalit daných umístěním, tvarem a sklonem pozemku a svojí velikostí a tvarem reaguje na stávající prostředí.

Architektura domu je jednoduchá, střízlivá, držící se tradiční formy. Zdařilé je intenzivní využití poměrně malého pozemku, kde kromě pohodlného a plnohodnotného bydlení čtyřčlenné rodiny je i oddělený prostor pro podnikání. Výhodou je i možnost bezbariérového užívání základní části objektu, včetně zahrady. Působivý je atypický prostor hlavní obytné místnosti s otevřením do krovu a kontaktem se zahradou.

Technické řešení je velmi dobré. Stavební výkresy by se daly považovat za profesionálně zvládnuté, kdyby neobsahovaly prvky, které do výkresů dokumentace pro stavební povolení nepatří (zbytečné označení oken a dveří, když nejsou tabulky prvků). Nedostatkem je nesrozumitelné a mylné statické schéma a nedotažená souhrnná zpráva.

Grafická úroveň práce je příkladná. Vizualizace jsou názorné a odráží představu pohodového bydlení.

Práce je přehledná a úplná. Soustředí se na konkrétní a praktické cíle a využití současných poznatků. Trochu postrádám hlubší ideu a novátorský přístup.

Jan Hibš je velmi schopný, talentovaný student. V práci je aktivní, rozhodný a naprosto samostatný. Projevuje se jako praktický a kvalitní projektant.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 4.6.2020

Podpis:

